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Bérja alltid med att uppskatta hur mycket 10% ar.
Eller hur mycket 1% ar.
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Uppg 490.
En aktie var vard 500Kkr.
Vardet steg med 20% och gick sedan upp med ytterligare 10%.
a) Vardet efter foérsta uppgangen?
b) Vardet efter andra uppgangen?
c) Vilket pastaende ar riktigt?
A: Att vardet har stigit med sammanlagt 30%.
B: Att vardet har stigit med sammanlagt mer an 30%.
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Uppg 490.
En aktie var vard 500kr.
Vardet steg med 20% och gick sedan upp med ytterligare 10%.
a) Vardet efter forsta uppgangen?
b) Vardet efter andra uppgangen?
c) Vilket pastaende ar riktigt?
A: Att vardet har stigit med sammanlagt 30%.
B: Att vardet har stigit med sammanlagt mer an 30%.

stigit i varde och har darmed fatt en NYTT
VARDE. Nu ska vi utga fran det nya vardet
nar vi raknar ut 10%

}:)) Har kommer vi till ett viktigt lage: Aktien har
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